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£1000 salary cut 

Agree that UCEM takes action to 

limit the negative impacts it has 

on the environment and society

77% agree

91%90% 73%69%
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Students said it was 
important to be taught 
knowledge and skills in:

Said it was fairly important 
that their future employer 

makes a difference in a social 
and environmental issues

Think that universities and 
colleges should promote 
sustainable development

to work for a company 

with a   

strong environmental   

and   social record

Would choose to take

What’s being taught?

Using resources to limit 
environment impact

Ethical issues as linked 
to subject

Planning for the long 
and short term

77%

�
Students believe coursework 
or dissertations are the most 
relevant ways of including the 
skills and knowledge to help 
the environment 

�
More than half of students 
consider how seriously a 
university takes 
environmental and global 
issues important when 
choosing a place to study.

Agree that university 
courses should 

develop students’ 
social and 

environmental skills

63%72%

81%

Would like to learn more about 
Sustainable development

�

79%

90%

86%

�

Understanding how 
to create change

71%

Planning for the long 
and short term

Communicating 
complex information

93%

87%


